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NOTICE

EN | The safety information must also be read before first use. Keep both
instructions for use. Please keep both guides.

DE | Vor der ersten Benutzung sind auch dle Sicherheitsinformationen zu lesen.
Beide Gebrauct gut auft

FR | Les consignes de sécurité doivent egulemenl 8tre lues avant la premiére
utilisation. Conservez les deux modes d'emploi dans un endroit sdr.

ES | Los datos de seguridad también deben leerse antes de utilizar el producto
por primera vez. Guardar bien los dos manuales de uso.

PT | Antes da primeira ufilizagéio, as informagdes de seguranga também devem
ser lidas. Mantenha as duas instrugées de uso bem guardadas.

IT | Prima del primo utilizzo leggere anche le informazioni per la sicurezza.
Conservare con cura entrambe le istruzioni per I'uso.

PL | Przed pierwszym uzyciem nalezy zapoznaé sig z informacjami dotyczqcymi
bezpieczenstwa. Obie instrukcje nalezy zachowaé.

NL | Voor het eerste gebruik moet ook de ve|I|ghe|dsmformuhe worden gelezen.
Beide gebr gvuldig b

UK | Mepen nepLuMM BUKOPVCTaHHSIM TaKoX HeoBXigHoO npounTati
iHdbopmaLyito 3 Beanexm. 36epesxiTb 06MABI IHCTPYKLIT 3 BUKOPUCTaHHS.
RU | Mepen nepBbiM UCNOMb30BaHNEM Takke HEOBXOAMMO NpoYnTaTh
WHopMaumio no  GesonacHocTn. CoxpaHute obe WHCTPpYKUMM o
M1CronbL30BaHMIO.
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USAGE
o Tips « Tipps « Conseils « Sugerencias « Dicas « Suggerimenti o
Wskazéwki « Tips « Mopagy « CoeTbl « £ K « 27K
Use « Benutzung « Utilisation « Uso « Utilizagdo « Utilizzo « Uzytkowanie «
Gebruik « BukopycTanHst « Vicrionbaosarue « £ « 2
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On & off « An & Aus » Marche & Arrét « Encendido & apagado e Ligar &
desligar « Acceso & Spento « W. i wyt. « Aan & uit « Bk & Buikn « Bkn &
Bbikns A2 & 7 « FaX
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1-2 sec.



Mode « Modus « Mode « Modo « Modo « Modalitd « Tryb « Modus «
Pexim « Pexim « E— R « 85
Vibration ON/OFF
intensities / program C@ @ 1-2 sec.

Charging « Laden « Chargement « Carga « Carregar « Carica «
tadowanie « Laden « 3apsiaka « 3apsigka « 7LE « FTE

USB-C charging cable o

not included

S@




Cleaning « Reinigung « Nettoyage « Limpieza « Limpeza « Pulizia «
Czyszczenie » Schoonmaken « OuyiLeHHs « OumncTka s &7 1) — =
G EE

Storage e« Lagerung  Enireposage o Al i .
Armazenagem « Conservazione o Przechowywanie « Opslag o
36epiranHst « XpaHeHve « iR E « 71




PRODUCT INFOS
EN | Specifications | Material: ABS, PC, silicone | Storage Temperature: -5 -
+60 °C / 23 - 140 °F | Waterproof: IPX7 | Battery Type: Li-lon 3.7V | Battery
Capacity: 110 mAh | Maximum Charging Current: 100 mA | Charging Voltage: 5V |
Charging Time: approx. 2 hours | Operating Time: approx. 35 min | interface: USB
| Programs: Vibration: 4 speed levels + 1 pattern
DE | Spezifikationen | Material: ABS, PC, Silikon | Lagertemperatur: -5 - +60 °C /
3 - 140 °F | Wasserdicht: IPX7 | Batterytyp: Li-lon 3,7V | Batteriekapazitat: 110
mAh | Maximal ! : 100 mA | Lades 5V | Ladezeit: ca. 2
Stunden | Betriebszeit: ca. 35 min | Anschluss: USB | Programme: Vibration: 4
Geschwindigkeitsstufen + 1 Muster
FR | Caractéristiques | Matériau: ABS, PC, silicone | Température de stockage: -5
& +60 °C / 23 & 140 °F | Etanche: IPX7 | Type de batterie: Li-lon 3,7V | Capacité de
la batterie : 110 mAh | Courant de charge maximal : 100 mA | Tension de charge :
5V | Temps de charge : env. 2 heures | Temps de fonctionnement: Environ 35 min |
Interface : USB | Programmes : Vibrations : 4 niveaux de vitesse + 1 motif
ES | Especificaciones | Material: ABS, policarbonato, silicona | Temperatura de
almacenamiento: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | Impermeable: IPX7 | Tipo de bateria:
Li-lon 3,7 V| Capacidad de bateria: 110 mAh | Corriente de carga méxima: 100
mA | Tensién de carga: 5 V | Tiempo de carga: aprox. 2 horas | Tiempo de
funcionamiento: aprox. 35 min | Interfaz: USB | Programas: Vibracién: 4 niveles de
velocidad +1patrén
PT | Especificagdes | Material: ABS, PC, silicone | Temperatura de
armazenamento: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | A prova de dgua: IPX7 | Tipo de
bateria: Li-lon 3,7 V | Capacidade de carga: 110 mAh | Corrente méxima de
carregamento: 100 mA | Tensdo de carregamento: 5V | Tempo de carregamento:
aprox. 2 horas | Tempo operacional: aprox. 35 min | Inferface: USB | Programas:
Vibragdo: 4 niveis de velocidade + 1 padréo




IT | Specifiche | Materiale: ABS, PC, silicone | Temperatura di conservazione: -5 -
+60 °C / 23 - 140 °F | Impermeabile: IPX7 | Tipo di batteria: joni 3,7V | Capacita
della batteria: 110 mAh | Corrente di carica mussl a: 100 A|Tens|one di carica:
5V | Tempo di ricarica: ca. 2 ore | Tempo di operativitd: circa 35 minuti |
Interfaccia: USB | Programmi: Vibrazione: 4 livelli di velocncnl modello

PL | Dane techniczne | Materiat: ABS, PC, silikon | Temperatura przechowywania:
-5 - +60 °C / 23 - 140 °F | Wodoodporn IPX7 | Typ buteru litowo-jonowy 3,7 V|
Poj §¢ ak I : 110 mAh | A rad 100 mA

Napigcie tadowania: 5 V| Czas fadowania: ok. 290dzmy|Czus operucyjny ok. 35
minut | Interfejs: USB | Programy: Wibracje: 4 poziomy predkosci + 1wzor

NL | Specificaties: | Materiaal: ABS, PC, siliconen | Bewaar temperatuur: -5 -
+60 °C / 23 - 140 °F | Wuterdlcht IPX7 | buﬂenjtype Li-lon_37V |
Batterij iteit: 110 mAh | M 100 mA | L 5v]
ca. 2 uur | Bedrifstijd: ca. 35 min | Interface: USB | Progrclmmus
trilling: 4 snelheidsniveaus + 1 patroon

UK | TexHiuni xapaktepuctuku | Marepian: ABC, MK, cunikoH |
Tewmnepatypa 36epiratst: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | BogOHenpOHMKHMI:
IPX7 | Tun batapei: niTin-ioHHi 3,7 B | EMHicTb akymynsitopa: 110 mAh |
MakcumarnsHvin 3apsgHuin cTpym: 100mA | Hanpyra sapsigku: 5 B | Yac
3apsakv: NpWGI. 2 roAnHM | Yac poGoTu: NpuBnaHo 35 X | IHTepdeiic:
USB | Mporpamu: BiGpaLlis: 4 piBHi LUBMAKOCTI + 11abroH

RU | Xapakrepuctukv | Matepuan: ABC, nonMKap60HaT CUNWKoH |
Temnepatypa xpaHeHwst: -5 - +60 °C / 23 - 140 °F | BogoHenpoHuLaemoe
vcronHenve: IPX7 | tvn 6atapeu: nuTuit-oHHast 37 B | EmkocTb
Gatapeu: 110 MAY | MakcMarnbHbIA 3apsigHbIA TOK: 100mA\ HanpsibkeHne
3apsipkv: 5 B | Bpems 3apsigkv: npubn. 2 yaca | Bpems paGotbi:
npubnuanTensHo 35 MuHYT | ViHTepdeiic: USB | Mporpammbi: Bubpauws:
4 YPOBHS CKOPOCTM + 1 PEXIM




JA| 8% | AT ABS, KU H—RZx—K (PC), SO | REBRE: -5-
+60 °C /23 - 140 °F | BE KL 4R IPX7 | NY TU—BRA T UF VLA FY
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ATTENTION

EN | Risk of injury! Remove piercings or jewellery in the genital area before use.
Do not use the toy on irritated or damaged skin. Stop using the toy if you
experience pain or feel unwell during use. Do not use the toy if it is: 1. unusually
hot, 2. damaged or deformed, 3. discoloured.

DE | Verletzungsgefahr! Entferne Piercings oder Schmuck im Infimbereich vor
dem Gebrauch. Benutze das Toy nicht bei gerelzter oder verletzter Haut. Brich
die A Jung ab, falls wet 1 der | Schmerzen und/oder
Unwohlsein auftreten. Nimm das Toy nicht in Betrieb, wenn es: 1. ungewshnlich
warm ist, 2. mechanisch beschédigt oder deformiert ist, 3. verférbt ist.

FR | Risque de blessures ! Enlever les piercings ou les bijoux dans la zone intime
avant l'utilisation. Ne pas utiliser le jouet sur une peau irritée ou blessée. Arréter
l'utilisation si, au cours de l'application une douleur et/ou de linconfort
surviennent. Ne pas mettre le jouet en service, si : 1. il devient anormalement
chaud, 2. est mécaniquement endommagé, déformé, 3. ou décoloré.

ES | {Peligro de lesiones! Retira cualquier piercing o joya en el drea infima antes
de su uso. No utilices el juguete sobre la piel irritada o lesionada. Interrumpe su
utilizacién si experimentas dolor o molestias durante el uso. No pongas en
marcha el juguete si: 1) estd inusualmente caliente, 2) estd dafado
mecdnicamente o deformado, 3) esta descolorido.




PT | Risco de leséio! Remova piercings ou joias da drea genital antes de usar. Néo
utilize o brinquedo em pele irritada ou lesionada. Interrompa o uso se durante a
u'lllzu;uo ocorrer dor e/ou mal-estar. Néo utilize o brlnquedo se: 1. estiver

ido, 2. estiver i o ou deformado,

3. esfiver descolorido

di lesionil Prima dell'uso togliere piercing o gioielli nelle zone infime.
giocattolo in caso di pelle irritata o con lesioni. Interrompere
I'utilizzo in caso di dolore o malessere durante I'uso. Non mettere in funzione il
lo se: 1. & li caldo, 2. presenta danni meccanici o
deformazioni, 3. & macchiato o scolorito.

PL | Ryzyko urazu! Przed uzyciem nalezy usunggé ze strefy intymnej kolczyki i inng
bizuterig. Nie uzywa¢ zabawki na podraznionej lub zranionej skérze. Jesli
podczas uzytkowania wystqpi bél oraz/lub dyskomfort, nalezy nutychmiasi
przerwac zy'kowume Nie uruchamia¢ zabawki, jesli: 1. jest nietypowo ciepta, 2.
Jest lub zdefor 3. zmienita kolor.

NL | Letselgevaar! Verwijder piercings of sieraden in de intieme zone voor het
gebruik. Gebruik het speeltje niet bij geirriteerde of gekwetste huid. Stop het
gebruik als tijdens het gebruik pijn en/of onwelzl]n optreden Gebrulk het speellje
niet als het: 1. warm is, 2. ligd of vervormd is, 3.
verkleurd is.

UK | HeGesneka TpasmysaHHs! Mepes BMKOPUCTAHHAM 3HIMW NIpCUHT
abo MpuKkpacu B IHTUMHIM 30HI. He BMKOpUCTOBYW irpaluky B pasi
3ananeHHs abo NOLLKOKEHHS LWKIPU. MPUNH KOPUCTATUCS, SIKLLO i
Yac BUKOPUCTaHHsA BUHUKae Ginb i/abo avckoMdopT. He kopucTyitcst
irpallikoto, SIKLO BOHA: 1. HE3BMYHO HarpiBaETLCs, 2. MaE MeXaHiuHi
NOLLUKOKEeHHs abo AedhopMoBaHa, 3. BTpaTINa CBili korip.

RU | OnacHocTb TpaemuposaHus! Meped WCronb3oBaHWeM CHUMM
MUPCYHI NN YKPALLIEHNA B MHTUMHOM 30HE. He vcronbayit urpyiuky,
€CInV KOXa BOcManeHa v nospexaeHa. MpekpaTi VCronb3osaHue,
ecnu Bo Bpemsi NpUMeEHEHUA BO3HWKaeT 6onb u/unmn auckomdopt. He
NONB3YIACA WPYLLKOW, €Crn oHa: 1. HeoBbIYHO HarpeBaeTcs, 2. UMeeT
MexaHW14ecKve NMOBPEXAEHUs U AedhopMMPOBaHa, 3. yTpatuna cBomn
uger.
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rer:
FUN FACTORY Germany GmbH
Am Lenkwerk 3 | 33609 Bielefeld | Germany
www.funfactory.com | info@funfactory.com



